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5. Вертикалната и хоризонталната асимптота на функцията 
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6. Наклонената и вертикалната асимптота на функцията 
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продължава на следващата страница... 
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7. Ъгловите коефициенти на допирателните към графиката на функцията ( ) 2
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9. Координатите на точка от графиката на функцията ( ) 123
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10. Дадена е функцията ( ) 1
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11. Интервалите на растене и намаляване на функцията 2018214
23

++−= xxxy  при 

Rx ∈  са: 

А) расте при ( )+∞∪







∞−∈ ;3

2

1
;x , намалява при 








∈ 3;

2

1
x . 

Б) намалява при ( )1;∞−∈x  и расте при 







∈ 3;

2

1
x . 

В) расте при ( ) [ ]7;43;1 ∪−∈x  и намалява при ( )+∞∈ ;8x . 

Г) функциятя е само намаляваща в ..CD  
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 е растяща в ..CD , то стойностите на параметъра m  са: 

А) 1=m ;    Б) 2>m ;    В) 1−>m ;    Г) 2<m . 

продължава на следващата страница... 
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15. Дадена е функцията ( ) RxCDxxaaxxxf ∈−−+−= ..;1333
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отговорите са на следващата страница... 
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Отговори: 

 

1. Г) 2. В) 3. А) 4. Г) 5. Б) 6. А) 7. В) 8. Г) 9. В) 10. Б) 

11. А) 12. В) 13. В) 14. А) 15. В)      

 

Всяка задача от 1 до 15  има само един верен отговор. 

Петнадесетте тестови задачи са разпределени в групи съобразно степента на 

сложност: 

- от 1 до 5  се оценяват с 3  точки; 

- от 6  до 10  - с 5  точки; 

- от 11 до 15  - с 8  точки. 

Оценката се изчислява по формулата: 
20

2
k

O += , където k  е броят на получените 

точки. 

 

Сваляйте безплатно новите броеве на списание „ВАРИАНТИ” на адрес: 

http://www.lazarovi.com/online-baza/ 

Успех! 

 

Уважаеми читатели, съдържанието на това списание е съобразено с програмата на 

МОН, но главната му цел е да подпомогне обучението на учениците на фирма „Братя 

Лазарови”. Фирмата има специализирана методика на преподаване, която включва 

материал по математика с повишена трудност, който се изучава в следващия клас в 

училище. 
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